

La zi, despre

Telescoapele, direcția (pivoți, bușe, bielete), pneuri și alte accesorii pun în pericol nu numai „viața” mașinii ci și a omului. E vorba de intilnirea cu gropile (mai nou prăpăstii) de pe drumurile municipiului Arad. Am făcut și noi niște drumuri să vedem cine ne bagă în groapă. Și cine ne va scoate.

Primul drum la SIRD (Secția Intreținere și Reparații Drumuri) Arad. Domnul Risco Mircea, liderul sindicatului liber al SIRD, ne povestește următoarele. „De miercuri sîntem în grevă generală. Vrem să despărțim SIRD de Regia Autonomă Comunală (RAC) Arad. Regia Autonomă reprezintă o nouă formă de centralizare, cu angajații noi, salarii în plus etc. Pe noi ne costă bani această suprastructură. În loc să ne descentralizăm, ne centralizăm. În concluzie, vrem să fim independenți. Există un temel de lege. Hotărîrea Guvernului nr. 1330/21.12.1990, care ne permite să promitem independența. Pînă la regie RAC-ul, încărcăm costul lucrărilor cu 15 la sută, bani care ar putea fi folosiți la alte lucrări”. La întrebarea dacă, în cazul în care

Drumuri, gropi și... suspensii

revendicările se vor rezolva, vor dispărea gropile de pe străzile municipiului, dl. Risco ne-a răspuns că „fără ajutor financiar pentru dotare tehnică, nu vom reuși. Într-un an de zile nu vom reuși să reparăm ce s-a degradat în zece de ani. De circa 10 ani nu s-au mai făcut reparații capitale. Traficul a crescut”.

Ni s-a mai spus că există materiale pentru reparații dar trebuie să fie sprijiniți pentru unele drumuri mai circulante de către Poliție, pentru a putea lucra. Acele drumuri trebuie închise. Ni s-a răspuns că dacă nu vor îndeplini sarcinile de lucru „primăria ne poate lua la întrebări pentru că ea este beneficiarul lucrărilor noastre și ne finanțează”. Alt drum l-am făcut la RAC. Dl. Ioan Baciu, șef birou salarizare, a rezolvat repede problema. „Nu depinde de noi despărțirea SIRD de RAC. O astfel de decizie o poate lua doar Prefectura, care a și emis actul de înființare a RAC-ului”. Așadar, la Prefectură. Dl. subprefect Ioan Guzman spune că sindicatul are menirea de a apăra salarii din punct de vedere al condițiilor de muncă. De asemenea, sindicatul trebuie să participe la negocierea salariilor. Incidentul cu SIRD a apărut ca urmare a faptului că o echipă a Primăriei și a Prefecturii s-a deplasat la RAC să analizeze situația drumurilor și s-a constatat că, față de efectivul pe care îl are această secție (SIRD), ritmul de reparare a străzilor e foarte lent. Cauza este determinată, în primul rînd, de neutilizarea timpului de lucru (8 ore), dar și de greșelile de organizare a producției și a muncii, pentru că, din punct de vedere al minimele dotări cu utilaje și materiale, nu sînt

E. IERGAN

(Cont. în pag. a III-a)

La Parlament — între două ședințe

Domnule Cazimir, sînt unul dintre puținii „parlamentari activi” ale cărui interpelări sînt urmări, de presă, cu mare atenție. Curiozitatea de a cunoaște reacția Adunării Constituante în timpul intervenției d. voastră mi-a fost satisfăcută: am văzut cum acel murmur ce survine unor discuții lungi se întrerupe dintr-o dată cînd vorbiți d. voastră. Cum vă explicați aceasta?

— Este generozitatea colegilor mei. Ei mi asigură această atenție.

— Cînd ați avut ideea de a înființa Partidul Liber-Schimbist?

— Inițiativa a aparținut lui Octavian Andronic. Partidul a luat ființă în 6 februarie 1990, prin publicarea în ziarul „Libertatea” a Manifestului PLS. Eu am aderat prin telefon a doua zi.

— Cîți membri are în

prezent PLS?

— Nu cunosc exact cîți membri are, dar știu cîți simpatizanți: 23 milioane.

— Ce semne ale simpatiei aveți, mai ales cînd prin tre simpatizanți sînt și unii

xemplu: „de mîine mă înscriu în partid și devin liber-schimbist...” Nu vă gândiți să schimbați numele partidului?

— Dreptul de a schimba denumirea partidului aparține

Cu dl. Ștefan Cazimir, președintele Partidului Liber-Schimbist:

ce nu și-o pot, încă, exprima verbal?

— Evident este o hiperbolă. Dar există o atmosferă, sînt semnele ce ne parvin de pretutindeni. Și, în fond, dacă astăzi este o exagerare, mîine poate deveni un adevăr!

— Pare oarecum nepotrivit să leli o hotărîre serioasă într-o modalitate comică. Să-ți spui, spre e-

ne unui eventual congres care l-ar modifica și statutul. Eu n-aș pleda pentru această modificare. Cunoașteți expresia latină „in hoc signo vinces” (cu acest semn vei învinge). Dacă primele noastre succese au fost obținute cu această denumire, e firesc să o păstrăm. Și, de altminteri, ce deranjează? Numele partidului și ziarul „Răcne-

știi Carpaților” au fost cîndătenia momentului în campania electorală. Denumirea de P.L.S. a fost adoptată și pentru că acolo care au mai puține tangențe cu literatura le sugerează un partid deschis schimbării. În al doilea rînd, deoarece asupra celor ce-l cunosc și iubesc pe Caragiale, e acțiunea ca un magnet irezistibil! Și, în al treilea rînd, pentru a-i pune în derută pe cei opaci și îmbufnați care ne sînt necesari ca aerul, pentru că, în absența lor, oamenii de spirit nu s-ar putea reliefa... Dar numai românii rîd la auzul acestei denumiri și nici ei în totalitate, doar în proporție de 99 la sută. Restul de 1 la sută îl reprezintă românii cu studii economice care cunosc doctrina liber-schimbistă creată de englezul Richard Cobden (1804—1865), din care am

LAVINIA STOICU

(Cont. în pag. a III-a)

Adevărul

Cotidian Independent — J 02/nr. 65/1991

ANUL III | Nr. 379

JOI, 30 MAI 1991

4 pagini — 3 lei



Temerarii...
Fotografat de
M. CANCIU

COMENTARIU Următoarea revoluție va fi a domnului Verdeț?

Meandrele istoriei noastre de la o zi la alta sînt extrem de întortocheate. Revoluția din decembrie '89 a fost — scurt timp, din păcate — atât de apreciată. Poporul destul de unit. Toată lumea dorea căderea lui Ceaușescu. (Sau, dacă unii n-au dorit-o, erau, oricum, extrem de puțini în raport cu masa populației). Moșteneam o țară fără datorii externe, ba chiar cu o balanță activă, cu o rezervă de aproape trei miliarde dolari. Unde am ajuns? La cerșirea de noi credite și la un haos economic și social recunoscut de sus și până jos.

Și poate cel mai grav flagel al României de azi este corupția. De fapt, se însoțesc de minune, haos și corupție. S-a dovedit că mulți dintre „revoluționarii” noștri sînt niște îmbogății de război, de revoluție. Au dat unii din coate, au intrat în primărie, s-au descoperit „disidenți” și au pus mîna pe funcții mari. Și imediat s-au apucat de a face. Unii au dat locuințe pe valută, au închisat spații

și au înlesnit tot felul de afaceri oneroase de pe urma cărora au devenit milionari. Foști primari și prefecți „revoluționari” — unii pe funcție doar 3-4 luni de zile — stau astăzi în vile sau își construiesc vile. La fel unii deputați și senatori, despre care presa din toată țara semnalează fel de fel de matri-pazicuri. Economia noastră a devenit una de dugheană. Sute, mii de „boutique”-uri ne iau ochii cu whisky, țigări Kent, blugi, săpunuri și spray-uri, fuste și portofoli de mii și zeci de mii de lei. Din ce bani? Vrem să nu fim înțeleși greșit. Ne bucurăm cu toții să avem magazine pline cu mărfuri. Dar înem, la fel de mult, să nu fim umiliți.

Oz, omul de rînd este din ce în ce mai umilit pe zi ce trece. Avem deja o mafă românească, în care interesele unor „familii”, „nașii” și „cumetrii” fac viața multora tot mai grea, iar aerul l-

ADRIAN DAN

(Cont. în pag. a III-a)

Spectacol

Comisia de femei a Uniunii „Vatra Românească”. Filiala Arad, sărbătorește „Ziua Copilului” printr-un spectacol susținut de copii. În sala de festivități a Casei de cultură „Zărandul” din Arad, B-dul Armata Popului nr. 19, în data de 30 mai 1991, ora 17. Sînt invitați bunicii, părinții și copiii din municipiu și județ

Azi în Cupa României

Azi, după-amiază, de la ora 17, pe terenul ISD Olimpia din Bujac se va desfășura finala pe județ a Cupei României la fotbal, ediția 1991-92. Se vor înfrunta echipele Șoimii Simand — Unirea Șofronea.

Maxima zilei

„Odată bine stabilite țintele noastre, trebuie să alegem cele mai bune metode pentru a le atinge”.

NICOLAE FITULESCU

MERIDIANE

● Și-a deschis porțile Tîrgul internațional de la Barcelona, aflat la a 59-a ediție. Participă 12 țări, între care și România.

● În conformitate cu tratatul dintre URSS și SUA privind rachetele cu rază medie și mai scurtă de acțiune, în localitatea Sarni, din vestul Ucrainei, s-a încheiat demontarea instalațiilor de lansare și mijloacelor pentru transportul rachetelor cunoscute, în Occident sub denumirea SS-20. Numărul total al instalațiilor lichidate este de 509. Demontarea s-a efectuat sub controlul unui grup de inspecți americani.

● Parlamentul bicameral de la Belgrad a acordat un vot de încredere guvernului federal condus de Ante Marković și programului său de reforme, transmite agenția Tanjug.

● Trei foști demnitari irakieni, care în prezent se află în Exil, au fost condamnați la moarte de liderul Saddam Hussein, fiind acuzați de înaltă trădare. În cadrul unei înfrînări secrete a Consiliului

Comandamentului Revoluției din Irak, fostul ministru al planificării, Jawad Hashim, fostul ambasador în Statele Unite, Mohammed Al-Mashat precum și fostul ambasador în Australia Afif-ALRawi au fost condamnați în absență la moarte, fiind acuzați de înaltă trădare și colaborare cu CIA și alte agenții occidentale de informații.

● Persoane înarmate, protejate de unități ale forțelor de apărare slovene, au pătruns cu forța în incinta uzinei din Maribor, de unde au sustras patru vehicule blindate de luptă, proprietate a armatei federale iugoslave. În legătură cu acest incident, comandamentul districtual al forțelor federale a dat un ultimatum pentru înapoierea vehiculelor, avertizînd că, în caz contrar, întreaga răspundere pentru eventualele consecințe va reveni guvernului slovenic.

● Parlamentul bulgar a decis, marți, ca la 6 iulie să aibă loc în țară un referendum prin care să se stabilească dacă Bulgaria va avea un regim monarhic sau va fi republică.

LA TELEFON 10654 ORELE 9-12
adevarul - LA DISPOZITIA DV

Credem că vă interesează:

Noul mers al trenurilor de călători

Incepând de duminică, 2 iunie a.c., ora zero va intra în vigoare noul mers al trenurilor de călători. Asupra noutăților cuprinse în noul mers, ca și a unor informații de larg interes, am solicitat amănunțite doamnei Cornelia Miron, șeful Agenției de voiaj CFR Arad.

— Așadar, doamnă Miron, invitându-vă să oferiți cititorilor noștri acele informații care credeți că le stau de folos, vă așez întrebarea, mai întâi, dacă între mersul nou și cel vechi sunt diferențe mari.

— Nu, ele au o structură aproape identică, astfel că și noul mers asigură din punctul nostru de vedere legătura Aradului cu principalele localități și zone ale țării, precum și cu străinătatea.

— Și totuși, noutăți există. — Da. Mai întâi, acceleratul 225/226 va circula și în sezonul estival, doar până la București și nu până la Constanța, ca până acum. Deocamdată, el circulă via Sibiu — Făgăraș, urmând ca după aceea să folosească și linia Râmnicu-Vilcea — Vilcele — Pitești — București, să circule pe această relație.

— Cu ce vom călători, în această situație, la mare?

— Cu singurul tren direct (228/851) Arad — Mangalia, care circulă din data de 28 iunie, cu plecare din Arad la ora 11.35. Altă legătură directă cu litoralul nu este prevăzută.

— Dar spre București?

— Pe lângă cele două trenuri amintite, mai avem trei trenuri internaționale cu circulație permanentă, la care se adaugă, în premieră, acceleratul 202 „Kálmán”, pe ruta München — București, cu plecare spre București la ora 14.46, iar spre München la ora 16.22. De altfel, în traficul internațional, aceasta este singura noutate. De asemenea, poate prezintă interes și faptul că din Timișoara a mai fost introdus un tren spre Belgrad, cu plecare la ora 12.56.

— Dar trenurile internaționale de scurt parcurs?

— A rămas cursa Arad — Békéscsaba, la care se adaugă un accelerat (203/204) Arad — Budapesta, dar care circulă numai cu ordin special.

— Doamnă Cornelia Miron, o întrebare cu siguranță de larg interes: sunt modificate în ce privește prețurile biletelor de călătorie?

— Deocamdată nu. Ele sînt cele stabilite la 3 aprilie a.c., respectiv Arad — București 327 lei (clasa a II-a), 487 lei (cl. I.a) și 719 lei (vagon de dormit) pentru tren accelerat, respectiv 395 lei (cl. a II-a) și 587 lei (cl. I.a) la trenul rapid. Costul unui

bilet la cușetă este de 389 lei.

— Dar la biletele în trafic internațional?

— Și aici se mențin aceleași reglementări, respectiv cetățenii români cu domiciliul stabil în România își pot procura, o dată pe an, cu plata în lei un bilet dus-întors indiferent de relație. Pentru o a doua călătorie și următoarele, biletul se plătește în valută vest. Citeva prețuri mai uzuale, la biletele clasa a II-a dus-întors: Arad — Békéscsaba 464 lei; Budapesta 1650 lei; Bratislava 3504 lei; Praga 5370 lei; Varșovia 6010 lei; Berlin 7860 lei; Viena 3740 lei; München 9585 lei prin Viena și 10850 lei prin Praga.

— Cu ce anticipație se vînd biletele?

— 10 zile în trafic intern și 30 de zile în cel internațional, orarul agenției fiind de luni pînă vineri, între orele 7.30—19, iar pentru internațional între orele 8—11.

— O ultimă întrebare: cînd va apare noua carte cu mersul trenurilor?

— Ea a fost tipărită și așteptăm să noi să o primim pentru a o pune în vânzare. Data exactă nu o pot preciza, dar oricum în cel mai scurt timp călătorii o vor avea la dispoziție.

— Vă mulțumim.

MIRCEA CONTRAS

Doamna Simina Telcean, în numele unui grup de părinți din cartierul Bujac, își exprimă îngrijorarea față de perspectiva desființării creșei de copil nr. 3 de pe str. Independenței. Domnul I. Baba, str. Solomon nr. 40 are o nedumerire: de ce dacă la unitățile alimentare frânzele de 1 kg se vînd cu 15 lei, același produs la chioșcul din incinta întreprinderii de panificație (Armopain.SA) se vînd cu 18 lei? Invers ar mai fi de înțeles, dar așa... Totodată, omul ne sesizează faptul că în cartierul Bujac nu mai există la această oră nici un chioșc de vânzare a siarelor. În ce ne privește, domnule Baba, vă putem înforma că în scurt timp vă veți putea procura din nou siarul „Adovărul” din cartierul dvs. Doamna Aurora Măciac, str. Unirii nr. 11, adresează municipalității două întrebări: pînă cînd stra-

da Aviatorilor (colț cu Unirii) va mai rămîne complet blocată de containere și, respectiv, pînă cînd vor mai fi tolerați bișnițarii care vînd și cumpără valută pe bulevard precum și cei care ocupă pe zi ce trece tot mai mult spațiu pe mesele din Piața Catedralei? Legat de acțiunea de protest de ieri dimineață din fața primăriei, domnul Traian Urziceanu, str. Inestui nr. 2, se întrebă: cine suportă contravaloarea combustibilului consumat de utilajele cu pricina? Ultimele apel Lam primit ieri din partea domnului Ovidiu Memorogan, str. Prăjei, bloc 721, care se plînge de starea deplorabilă a drumurilor din Miesăca, mai ales a străzilor Pășunii și Vaslui, care continuă să fie pline de gropi. Alo, Primăria?

Redactor de serviciu

MIRCEA CONTRAS

De la pompieri...

CONCURSURI: Pe parcursul acestei luni s-au desfășurat întrecerile fazei județene a concursurilor profesionale ale pompierilor civili din obiective economice, sociale și din localități, precum și cel rezervat cercetătorilor de elevi „Prietenii Pompierilor”. D-l maior Nicolae Băsoiu, de la Grupul de pompieri al județului Arad, ne-a relatat faptul că după desfășurarea probelor de concurs, pe baza rezultatelor obținute, clasamentul se prezintă astfel: categoria „LOCALITĂȚI”: locul I — Formația civilă de pompieri (F.C.P.) Zădăreni, locul II — F.C.P. Zăbrani, locul III — F.C.P. Lipova; la categoria „OBIECTIVE ECONOMICO-SOCIALE”: — locul I — F.C.P. „IMAR” — S.A. Arad, locul II — F.C.P. „Electrocentrale” — Arad, locul III — F.C.P. — S.G. „Zahăr” S.A., iar la „PRIETENII POMPIERILOR”

locul I — Școala generală Șagu, locul II — Școala generală Sebis, locul III — Școala generală Băliu.

APRECIERI: La reușita concursurilor mai sus amintite, pe lângă pasiunea și dăruirea dovedite, în mod voluntar de pompierii civili s-a remarcat și aportul comisiilor tehnice P.S.I. O mențiune specială se impune pentru organizarea și desfășurarea exemplară a fazei județene a concursului „Prietenii Pompierilor”, evoluția formației de la Școala generală Șagu (cu tradiție de acum în ocuparea unor locuri fruntașe în întrecerile specifice la nivel de județ și de țară) fiind și rezultatul muncii și colaborării profesorului Nicolae Ianchici (directorul școlii), învățătoarea Liana Mărușter cu formația civilă de pompieri din localitate, condusă de d-l Ionel Popa.

E. SIMON

Acțiuni privind re tehnologizarea și protecția socială

Între inițiativele particulare care ne-au obișnuit cu boutique-uri, baruri, tonete și alte locuri de cheltuit bani mulți pe produse cum ar fi parfumuri franțuzești, șampoane de păr, săpunuri sau băuturi străine, mi se pare că firma „Floria” Arad s-a orientat spre lucruri mai serioase și mai rentabile pentru economia noastră. Nu de mult, aceasta a organizat, în colaborare cu firme din Ungaria, o expoziție de utilaje agricole, parte dintre ele destinate micilor producători. Interesul de care s-a bucurat expoziția a probat necesitatea unui asemenea demers. Motiv pentru care Lam și căutat pe directorul general al firmei, domnul Teodor Năchescu, solicitându-l un interviu:

— Domnule director, spre deosebire de alte firme particulare, „Floria” pare să fie interesată în controversata activitate de re tehnologizare, deocamdată, a agriculturii. Toată lumea aștepta ca acest „pas” să-l facă Guvernul sau, cel mult, firmele cu capital de stat...

La „Floria”

— Mi se pare normal ca o firmă particulară să fie interesată în re tehnologizare, în condițiile în care, în activitatea de import-export majoritatea partenerilor străini solicită sistemul în „contrapartidă”. De aceea, intenția noastră este să căutăm soluții și parteneri pentru aducerea în țară de utilaje și tehnologii prin care să ajutăm la creșterea competitivității produselor românești pe care le exportăm. Numai activitatea simplă de import-export nu este suficientă.

— Și vă ați orientat spre agricultură...

— Avem o bună colaborare cu specialiștii de la Direcția generală pentru agricultură a județului. De la firma I.K.R. Babolna am achiziționat o tehnologie de cultivare a porumbului în sistem industrial care se aplică la IAS Chișineu Criș. Eu Combinatul agricol din Babolna semnăm în aceste zile un contract pentru preluarea de tehnologii în domeniul creșterii puilor de carne.

— De cînd vă ați întors de la Tîrgul internațional de utilaje agricole de la Novi Sad din Iugoslavia. Ați încheiat și acolo vreun contract?

— Cu firma Iugoslavă Dunav-Tisa-Dunav am început legăturile anul trecut, aceasta fiind interesată în dezvoltarea cooperării în agricultură cu județul nostru. Avem în curs de perfectare un contract pentru achizițio-

narea unor utilaje mecanizate pentru recoltarea sfecclei de zahăr, inclusiv tehnologia aferentă.

— Din câte știu, firma dvs. face și o serie de servicii către populație, servicii de un tip nou pe care însăși trecerea la economia de piață le impune.

— Pentru început am pus la dispoziția populației un birou de consultanță juridică și economică, în care avem juriști specializați. Așigurăm o gamă largă de servicii pentru constituirea de firme particulare, schimbarea profilului unor firme etc. Vrem să ne extindem și în domeniul operațiilor imobiliare.

— Am auzit că aveți în pregătire o activitate într-un domeniu, ca să zic așa, „ar-zător”...

— Da, nu este un secret în domeniul plasării forței de muncă. Mai precis, sperăm ca în iunie a.c. să creăm un birou de selecție, plasare, formare și reabilitare a forței de muncă în domenii în care în viitor vor fi cereri foarte mari.

— Cred că aici este nevoie de o experiență care la noi nu există.

— Pentru aceasta vom coopera cu o firmă elvețiană care ne pune la dispoziție mijloace și informații utile, metode de lucru și specialiști pentru a crea o activitate modernă. Una din direcțiile în care vom acționa va fi pregătirea în domeniul informației pentru care în următorii ani cererea de forță de muncă în țara noastră va fi enormă, asigurînd locuri de muncă stabile și căutate. În acest tip de activitate vrem să colaborăm cu Oficiul forțelor de muncă, pe care să-l sprijinim.

— Ne demonstrați, deci, că o firmă particulară poate găsi metode de a se implica și în protecția socială, ceea ce este, într-adevăr, o noutate. Vă mulțumesc.

CRISTINA ALFCU

Aflăm de la S.C. „ZAHĂR” Arad
Important, foarte important!
Cultivatori de sfeclă de zahăr! Este îndoobște cunoscut faptul că timpul ploios din ultima perioadă a favorizat și favorizează dezvoltarea buruienilor din cultură. Unul dintre antidoturile foarte eficiente pentru combaterea buruienilor din cultura sfecclei de zahăr este herbicidul „BETANAL”.

Poliția ne informează
ANTISPECULĂ. Acțiunea antispeculă desfășurată în municipiu s-a soldat, într-o singură zi, cu amenzi în valoare de 72500 lei și confiscarea unor mărfuri în valoare de 12 mii lei.
ATENȚIE! La bursa neagră circulă bancnote false. Asupra lui Ioan Bolgovic, Arad, Faleză Sud, bloc 19, sc. B, et. III, ap. 13 s-au găsit două bancnote de cîte 50 dolari SUA, false.
ARESTĂRI. La Zădăreni a fost arestat Lazăr Ștefan Kiss, 26 ani, din Cenei — Timiș, urmărit general pentru omor. Un alt urmărit general Ioan Moldovan, 29 ani, din Unirea — Alba a fost arestat în municipiu.
SPARGEREA. A fost sparsă unitatea 20 „Romagra”, de



Încotro? Foto M. CANCIU

IERI • AZI • MIINE

SENAT. S-a votat modificarea Legii nr. 42/1990, privind cinstirea memoriei eroilor martiri și a victimelor Revoluției, acordarea unor drepturi urmașilor acestora, răniților și luptătorilor pentru victoria Revoluției din decembrie 1989; Senatul a stabilit, printre altele, că pentru victimele Revoluției să se acorde, o singură dată, 60.000 lei iar pentru răniți 40.000 lei.

VALUTĂ. Allam de la Societatea comercială „Zărandul” S.A. că din luna martie a.c. nu s-a mai primit valută. Schimbul valutar stagnează de multă vreme la numărul 116. Și se pare că nu sînt speranțe prea mari nici în viitorul apropiat.

SOMERI. Pînă ieri, la Oficiul forțelor de muncă Arad, erau înscrși 836 șomeri din care, erau în evidență, 442 femei.

POD. La Lipova vor începe, curînd lucrările la noul pod peste Mureș. Investiția se ridică la frumoasa sumă de 220 milioane lei.

TVA. Astăzi, la închiderea programului național de televiziune, T.V. Arad prezintă următoarele: „Forum studentesc” și „Top 5”.

TARIFE. Începînd cu data de 1 iunie a.c., tarifele apro-

bate pentru transportul urban de călători sînt de 5 lei pe călătorie la tramvaie și 6 lei pe călătorie la autobuze; biletele cu tarifele vechi rămase în posesia cetățenilor sînt valabile pînă la 25 iunie a.c. Prețul abonamentelor rămîne neschimbat.

APEL. Radu Flavius Mardale, un copil frumos și bun, a fost înghițit de apele Mureșului. Avea opt ani și jumătate și era îmbrăcat într-un pulover alb cu negru, pantaloni din catifea raiată de culoare gri închis și o cheie la gît.

Îndurerarea sa mamă speră că trupul neînsușit al lui-bătuțului său copil va fi găsit și recunoscut. Cei care pot oferi informații sînt rugați să anunțe Poliția sau, eventual ziarul, la telefon 16654.

CINEMATECA. Astăzi, de la ora 17, la cinematograful „Arta”, în cadrul cinematocii, rulează filmul „Decameroul” cu Ninetto Davoli, în regia lui Pier Paolo Pasolini.

ALFA MAGAZIN. Miine, la chioșcurile de difuzare a presei ale ziarului „Adevărul” se va pune în vânzare nr. 12 al săptămînalului arădean de divertisment „Alfa-Magazin”.

VASILE FILIP

CINEMATOGRAFE

DACIA: Căutînd-o pe Sabina. Orele 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20

STUDIO: Milă și tandrețe. Orele 11, 15, 17, 19

MUREȘUL: Piața Universității — România. Orele 11, 13, 15, 17, 19

ARTA: Luptătorul cu flautul. Orele 12, 14, Decameroul. Orele 17, 19

PROGRESUL: Toată lumea este a mea. I.L.I. Orele 16, 19

SOLIDARITATEA: Cel alb, cel galben, cel negru. Ora 17.

Cu dl. Ștefan Cazimir, președintele Partidului Liber-Schimbist

publicat citeva extrase într-o broșură din seria intitulată „Un zimbet și-o floare”.

— **Apropo de zimbet și de apelul la zimbet** ca trăsătură dominantă a PLS: zimbet, oare, și cînd se vorbește despre revenirea partidului comunist în arena politică?

— **N-aș putea să spun acest lucru mai bine decît omul de pe stradă.** Parlamentarii sînt într-o condiție defavorizantă din acest punct de vedere. Faptul de a trăi zile întregi sub această cupolă, însoamnă o posibilitate redusă de racordare la pulsul social. Pe de altă parte, noi ar trebui să beneficiem de informații de sinteză. Dar știți, la fel de bine ca și mine, că la ora actuală partidele politice, începînd chiar cu partidul majoritar, nu au, cu adevărat, o existență ca partide. Ele sînt niște entități înscrise la tribunal, posedă reprezentanți în Parlament dar partide cu o activitate constantă, la relație vie cu diferite categorii de cetățeni ale căror opțiuni să le sintetizeze, un prea avem. „Viață de partid”, ca să folosesc o sintagmă cunoscută, nu există și nici nu mai poate să existe ca pe vremea partidului unic. Ce fac restul partidelor în țările occidentale, nu prea știu, eu personal nu sînt informat.

— **Nici restul parlamentarilor nu prea par să știe multe și cu altă mai puțin, noi, electoratul...**

— **Oricum, trebuie să ne imaginăm alte structuri, alt stil de relații cu masa cetățenilor.** Credeți că în secolul trecut, partidele care au lăsat o urmă foarte importantă în istoria noastră, aveau carnetele de membru, plăteau cotizații, formulau excluderi? Nici vorbă! Dar prin deceniile pe care le-am trăit, noi am ajuns să nu ne mai imaginăm altfel activitatea de partid. În ceea ce privește liderii de partid, este într-adevăr o criză. Noi nu avem oameni politici în sensul adevărat și matur al noțiunii. Sîntem cu toții niște debutanți și cu asta nu ofensez pe nimeni. Există oameni care invocă, poate cu o anumită emfază, activitățile politice pe care le-au desfășurat în urmă cu patru decenii. Dar între ceea ce au făcut atunci și ceea ce facem astăzi e o distanță foarte mare și în timp și ca mentalitate, așa înțit sînt la fel de debutanți ca noi, cetățenii. Presupun că sistemul cu toții niște debutanți de bună credință. Și încetul cu încetul, prin selecție naturală, dintre noi vor ieși, cu adevărat, liderii politici.

— **Cum se conturează linia politică viitoare a PLS?**

— **Articolul 2 din Statutul PLS sună astfel:** „Partidul constituie o diversitate de gândire și acțiune incompatibilă cu existența dogmei”, iar articolul 4, în care este vorba de membri, spune că pot deveni, de la 18 ani în

sus, membri ai partidului „persoanele care îi îmbrățișează cu căldură ideile și doresc să acționeze pentru aplicarea și schimbarea lor”. Din aceste două enunțuri apare concluzia că partidul se modifică prin fiecare nou membru care aderă la el. Aici este, dacă vreți, mica revoluție copernicană pe care vrem să o facem. Pînă acum, un partid a fost considerat a fi sinonim cu un lider, un strateg, un iluminat care lansează o concepție, la care se realizează alții, partidul luînd naștere de sus în jos. Bagajul teoretic al partidului nostru este gîndirea membrilor și simpatizanților săi și, prin intermediul ziarului „Adevărul”, mi-aș permite să comunic arădenilor două numere de telefon — unul 90/13.62.94 al Consiliului Director al PLS, celălalt 90/15.86.60, al meu, de-acasă — în scopul de a realiza și la dimensiunile județului Arad dezideratul de a ne contura continuu linia politică.

— **Ipostaza de parlamentar nu reverberază în activitatea d-voastră de scriitor și specialist în istoria literaturii române?**

— **Viitorul volum „Caragiale e cu noi” va reuni o parte din discursurile din Parlament și alocuțiunile de la înființarea partidului.**

— **O dovadă că „improviata” cele mai reușite sînt pregătite îndelung! Vă mulțumesc!**

Următoarea revoluție va fi a domnului Verdet?

(Urmare din pag. 1.)

Despreabil Nici Aradul nostru nu a fost ferit de așa ceva. „Activitatea” unor „lideri” și „funcționari publici” locali a produs și mai proface destulă greață. Și ce poate face omul de rînd? Se înveninează, se încrîncă și pierde din speranță. Cîme-l apără de nesimțirea celor verosi? Politistul? Să fim serioși. Adesea este nepunincios. Adesea se teme și el pentru că nu e sigur că în spatele unei afaceri nu se află amestecul și șelul său. Guardul financiar? Abia începe să se definească... Iar corupția este mult peste capul lui.

Și atunci? Cei mulți sînt, totuși, umiliți. Cei mulți, adică cei care trăiesc din salariu și nu pot, sau nu vor să fie necinstiți. Cei care

n-au alt venit decît munca lor și le este teamă că rămîn pe drumuri, cei al căror salariu părăsește ori de cîte ori trec pe lingă un boutique, iar „patronul” îi privește de sus. Cei stidați zilnic de țigăni cu buzunarele doidora de mărci și dolari și care n-au muncit cinstit nici măcar o zi în viața lor. Cei care nu pot înțelege cum niște avocați și judecători n-au nîtel un scrupul pentru a se îmbogăți — în valută — din vinderea copiilor. Cei care... Ar fi multe de spus, dar spațiul e prea mic.

În concluzie? Preluînd o sintagmă a lui Paul Everac, înoldeauna există oameni ofensați existențial. Fostul nostru socialism l-a ofensat pe oameni „prin egalitate”. Prea am fost nivelăți. Colectivismul a dus la tiranie. În să individualismul duce la

anarhie. Dar nu trebuie să uităm, cum subliniază același Everac, că socialismul a apărut în istorie tot în urma unei ofense existențiale. Ofensa adusă maselor de săraci de opulența privilegiatilor. Morala ar fi următoarea: nu uitați, voi cei care acum începeți să umiliți mii și mii de muncitori — prin sfidare, corupție și afaceri necurate, prin putere și pretenții de „revoluționari” cu vile și magazine private — că răsturnarea dictaturii nu se putea face fără ieșirea muncitorimii în stradă. Iar dacă tocmai această muncitorime va fi ofensată, sfidată, să nu vă mire că următoarea revoluție s-ar putea să fie avîndu-l în frunte pe domnul Verdet. Pentru că orice revoltă se naște din umilința și ofensa la care sînt supuse unele categorii ale societății.

De la Clubul UTA

Biletele pentru meciul UTA — FC Maramureș Baia Mare, care va avea loc sîmbătă, 1 iunie, ora 11, se pun în vân-

zare începînd de azi, joi, 30 mai, la Agenția UTA din B-dul Revoluției 82, între orele 10.13 și 16.19.



Bine că avem gropi! Altfel, unde s-ar fi adunat apa de ploaie?

Drumuri, gropi și... suspensii

(Urmare din pag. 1.)

probleme. Ca urmare a controalelor efectuate de conducerea RAC, cei de la SIRD au ajuns la concluzia că este mai bine să scape de aceste controale și să rămînă în forma de anul trecut, cînd nimeni nu l-a tras la răspundere pentru slabele rezultate și risipa de materiale făcute. Pe ei îi interesează să scape de control. Nici nu-i interesează problema salarizării, pentru că „se descurcă” altfel. Despărțirea de RAC presupune un studiu tehnico-economic din care să reiasă avantaje și dezavantaje.

Je, în primul rînd avîndu-se în vedere scopul secției: repararea drumurilor. Faptul că am mutat niște oameni de la SIRD la RAC nu înseamnă o creștere a personalului. Altfel doar că aceștia controlează, ceea ce nu convine secției SIRD. Prefectura are o singură dorință: folosirea timpului de lucru de 8 ore în ritmuri normale de muncă. Despre dorința posesorilor de autovehicule ce să mai vorbească? Ce înseamnă gropile pentru suspensia mașinii se știe prea bine. Sperăm ca repararea drumurilor să nu fie o problemă... cu suspensie.

TELEVIZIUNE

dări din programul de miine. **BUDAPESTA 1:** 10,00 Programe în reluare; 12,00 Știri; 17,30 Știri; 17,40 Eranul nostru; 18,05 Mediul, Inconjurător; 18,30 Marc și Sophie; 19,15 Desene; 20,30 Telegazetă; 21,05 Vecinii — film serial; 21,40 Magazin cinematografic; 22,10 Hannay — film serial englez; 23,05 Documentar; 24,00 Management Știri.

BUDAPESTA 2: 17,25 Știri, TV2, Tom și Jerry; 19,10 Telesport 20,00 Același cîntec — film german; 21,00 Studourile teritoriale; 22,00 Reportaj-Toledo; 23,00 Știri, TV2; 24,00 Oameni grei — film maghiar.

Vineri, 31 mai
TVR: 10,00 Actualități; 10,10 Horoscopul zilei; 10,20 Film

artistic. Abătuți din drum (Franța, 1988). Premieră pe țară TV5 Europe; 12,00 Ora de muzică; 13,00 Oameni de lîngă noi 13,30. Avangardă TV; 13,40 Divertisment Internațional; 14,00 Actualități; 14,10 Armonii corale; 14,30 Casa și grădina; 15,00 Documentar artistic; 15,30 Trăgerea Loto; 15,40 Preuniversitaria; 16,40 Muzica pentru toți; 17,00 Emisiunea în limba germană; 18,10 Invitatul săptămîinii; 18,30 Festivalul Maria Tănase, Craiova 1991; 18,45 Vîrstele peliculei; 19,35 Desene animate Mighty Mouse; 20,00 Actualități; 20,40 Telesport; 20,50 Viața parlamentară; 21,15 Film serial Destinul familiei Howard. Episodul 4; 22,10 Studioul „E”; 22,40 Studioul șlagărelor. Realizator Aurora Andronache; 22,55 Gaudeamus; 23,40 Actualități; 23,50 Tele-Top; 0,25 Jazz-Fan.

Joi, 30 mai
TVR: 10,00 Actualități; 10,10 Horoscopul zilei; 10,20 Super-Channel Mix; 11,35 Desene animate. Lidia în jurul lumii; 12,00 Ora de muzică; 13,00 Interferențe; 13,30 Avangardă TV; 13,40 Recital muzical camera; 14,00 Actualități; 14,10 Mondo-Muzica 14,30 Caleidoscop cetățenesc; 15,00 Arte vizuale; 15,40 Preuniversitaria; 16,10 Telescoală; 16,30 Muzica pentru toți; 17,00 Limba noastră; 17,30 Pro Patria; 18,30 Piața și banii dv.; 19,00 Știința în lume; 19,35 Desene a. animate Mighty Mouse; 20,00 Actualități. Cronica Parlamentului. 20,50 Telesport; 21,00 Film serial. Dallas. Episodul 27; 21,55 În fața națiunii. Partidele politice; 22,35 Festivalul Maria Tănase. Craiova, 1991. Transmisie directă; 22,50 Simpozion. 23,50 Actualități; 0,00 Recoman-

MICA publicitate

ANIVERSARI

16 garoafe roșii stropite cu stelutele iubirii, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” pentru Catană Ani-Ste. Iuta, fi urează mami, tati și bunicii. (103085)

VINZARI

● Vind apartament 2 camere în bloc, parter înalt, ultracentral, posibilități privatizare. Telefon 32901. (1)

● Vind CEC Dacia 1300, depunere 1982, cu ridicare imediată Pitești. Telefon 266 Butești, după ora 16. (3)

● Vind grâu 2.500 kg, bun pentru panificație. Informații telefon 45595 (103704) ● Vind mobilă dormitor, magnetofon Mafak 205, porumb, grâu, preț convenabil. Informații zilnic, familia Caidi Utviniș (103710)

● Vind CEG ARO diesel 1981 după ora 18 la telefon 21744 (104983) ● Vind microbuz Volkswagen și Comodore 64, telefon 35126, după ora 16. (104971)

● Vind TV alb negru nou. Informații telefon 37287 (103662) ● Vind mobilă combinată, televizor Diamant 252, telefon 31209 (103751)

● Vind apartament 3 camere. Informații Magazinul Portelanul sau telefon 61227 (103760) ● Vind urgent CEC Dacia 1990, mobilă bucatărie, telefon 60871 (103491)

● Vind butelie aragaz str. Castor, nr. 25 (Grădiste), după ora 16 (103766) ● Vind: mese (ovală, pătrată), birou, dormeză, bibliotecă, fotolii, măsuță, dormitor, tablouri, noptiere, bucatărie, cuier, scaune, ladă asternut. Telefon 12739 (103769)

● Vind video Akai, TV color Grundig, toate cu tele. comandă, telefon 42183 (103490) ● Vind rochie mireasă nr. 42-44, telefon 38485 până la ora 13 (102963)

● Vind Renault Gordini cu piese schimb, stare foarte bună, telefon 19695 (103530) ● Vind sufragerie stil „Gioconda”, informații Vladimirescu str. Filimon Str. bu nr. 5, telefon 38521 (103606)

● Vind videorecorder și TV color, telefon 42697 (103599) ● Vind apartament ul. tracentral 3 camere, deco. mandate, pe valută, str. Nicolae Grigorescu nr. 1-3 deasupra ADAS-ului. Telefon 30010 după ora 16 (103568)

Turism

FIRMA IR-TOUR, TIMIȘOARA, prin agenția din ARAD, telefon 60483, organizează pentru locuitorii județului Arad în fiecare săptămână excursii la ISTANBUL la prețuri de 5500 lei și contravaloarea a 30 DM la preț de bursă. Plecarea în 4 iunie 1991. Transportul cu autocar IVECO deosebit de confortabil și cazarea în centru, lângă bazarul mare. (103005)

FIRMA „PASĂREA PARADISULUI”, oferă călătorie la ISTANBUL în 1 Iunie. Cazare în țară + cazare IS. TANBUL + masă, preț 35 DM + 3.000 lei. Inscriseri Casa de Cultură-Sindicat, camera 7, joi și vineri, orele 12-18. Informații 36525. (103733)

INCHIRIERI

Dau în chirie, apartament 2 camere, bloc central, telefon 21458. (104998) ● Caut apar-

tament sau garsonieră de închiriat, preferabil central, în formații la telefon 17970, după ora 14. (103175) ● Caut garsonieră mobilată pentru închiriat, telefon 63122 după ora 17 (104934)

SCHIMBURI

● Schimb apartament de stat, 2 camere, parter, Micălaca cu apartament 3 camere, telefon 68956 după ora 16. (104986) ● Schimb apartament proprietate de stat, 1 cameră, cu apartament 3 camere, telefon 38485, până la ora 13 (102962) ● Schimb urgent avantajos apartament proprietate de stat, 1 cameră, dependențe, Micălaca, cu 2 camere, în diferent de zonă, telefon 11327.

PIERDERI

● Pierdut carnet membru eliberat de CARP Arad pe numele Dascălu Reasilvia. Il declar nul (102979) ● Pierdut carnet membru eliberat de CARP Arad pe numele Dascălu Milică. Il declar nul (102978) ● Pierdut certificat de înmatriculare al mașinii 21 AR 3432 proprietatea IJT Arad. Il declar nul (102997) ● Pierdut legitimație acces eliberată de Întreprinderea de Vagoane Arad, pe numele Pestean Leon-tin. O declar nulă (102967) ●

DIVERSE

● Pierdut multe acte. Informații Toader Ioan, comuna Vladimirescu, str. Eminescu nr. 4. (103677) ● Pierdut căștel negru cu pată albă în piept în ziua de 26 mai 1991, din Calea Victoriei nr. 58. Persoana este rugată să anunțe la telefon 38344, fam. Szaniszo. Contra recompensă. Căștelul este în tratament. (104965)

● Inregistrez videocasete la preț convenabil. Ofer filme traduse. Telefon 65736. (103128) ● Sîmbătă, 25 mai, spre seară, speriat, a fugit pe șoseaua Șicula - Ineu - Hălmgău, un căl murg cu stea, cu pătură, legată pe spate; a fost văzut de controlorul CFR, trecînd bariera în Ineu. Cine știe de soarta lui, rugăm a anunța proprietarul Șeran Ioan din Șicula nr. 198 contra recompensă. (103762)

● Filmez nunți, botezuri, etc. sistem Pal.Secam și NTSG (SUA), telefon 18223. (103787)

● NICI UN EVENIMENT FĂRĂ FOTOGRAFII! FOTO DORIS primește comenzi vineri, sîmbătă, orele 14-17, telefon 60428. (103270)

Execut rolete și jaluzele din plastic, telefon 68121 sau 72213 după ora 16. (103631)

DECESE

A încetat din viață **DEMIAN SOPRONIE**, din comuna Birzava, în vîrstă de 88 ani. Înmormîntarea joi, la ora 14. (103806)

Cu profundă durere, anunțăm încetarea din viață, după o lungă suferință a celui ce a fost **LAZĂR CORNEL**, în vîrstă de 50 ani. Înmormîntarea va avea loc, vineri 31 mai, orele 15, la cîmîntarul Micălaca. Familiile îndoliate: **LAZĂR, CRISAN, BABUȘ și MICU.** (103811)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm moartea fulgerătoare a celui care a fost sot și tată **MICLAUȘ CORNEL** în vîrstă de 31 ani. Înmormîntarea va avea loc joi 30 mai 1991 orele 13, în comuna ȘIMAND, nr. 171. Soția și fiica. (104991)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mame, bunice și străbunice **STAN SILVIA** din SELEUȘ, în vîrstă de 77 ani. Înmormîntarea va avea loc în Arad str. Trenului nr. 170, vineri ora 14. Familiile îndoliate **RANCA și BOTOC.** (103785)

COMEMORARI • CONDOLEANTE

CONSILIUL SINDICATULUI LIBER al SOCIETĂȚII COMERCIALE ZAHĂR ARAD, este alături de dl. rectorul general **PALICIUC EUGEN**, ce trece prin momente grele, datorate dispariției **MAMEI SALE Dumnezeu să o lerte.** (104970)

† Echipa de handbal F.Z. Tricolor, împreună cu antrenorii sînt alături de familia **Paliciuc Eugen** în marea durere pricinuită de pierderea scumpei sale mame. (3)

Gadrole didactice din Școala generală 9 Arad, sînt alături de doamna învățătoare **ARDELEAN VALENTINA**, în marea durere pricinuită de moartea bunicii și transmit sincere condoleanțe. (103757)

Ultim omagiu cumnatului și unchitului nostru **FLORUȚ IOSIF** din **IGNEȘTI**. Mimi, Luci, Relu și Ciprian. (104973)

Sincere condoleanțe familiei **BELEAN PAVEL**, la moartea mamei sale. Dru-marii din **DJDP Arad.** (104972)

Se împlinește un an de la trecerea în neființă a neuitatului sot, tată, bunici, pictor **JEAN DARAGIU**. Comemorarea la catedra ortodoxă în data de 31 mai 1991, ora 17.30. Familia îndurerată. (103707)

Mulțumesc tuturor celor care au fost alături de mine în marea durere pricinuită de moartea mamei dragi. **BORKAS ANA.**

Un plos omagiu celui care a fost **MICLAUȘ GORNEL**. Sincere condoleanțe. Familia **Lazea.** (103813)

Sîntem alături de colega noastră **MOGA RODICA**, în greaua încercare pricinuită de pierderea tatălui, și transmit sincere condoleanțe. Colegii de la **CRCS Arad**. Dumnezeu să-l lerte.



Azi 30 mai se împlinesc 2 ani de la tragicul accident al scumpei mele soții **Blaj Helga**. Durerea ne apasă tot mai greu pe căpîșul tău Alex, soțul Alexandru, părinții, surorile Chereș, Momo, socrii. Dumnezeu să te lerte în ceruri. (103169)

Se împlinesc 10 ani de la dispariția celui care a fost **Zgărdea Vlăd**, om cu o înaltă înmîntă morală, un gînd pios în amintirea lui. Familiile **Zgărdea și Tripa.** (102702)

ANUNȚ

Mamele cu mai mulți copii beneficiare ale ajutorului prevăzut de Decretul nr. 410/1985, care știu că au sume restante, sînt rugate să se prezinte în zilele de 3, 4, 5 iunie a.c.; în zilele de 3, 4, 5 iulie a.c. și în zilele de 3, 5, 0, august a.c. între orele 10-13 la camera 9 pentru a ridica aceste sume.

În caz contrar sumele respective se vor vira în contul Direcției pentru probleme de muncă și protecție socială a județului Arad. (1207)

PALATUL COPIILOR ARAD

INVITĂ COPIII din municipiul Arad la următorul program distractiv, organizat cu ocazia „ZILEI COPILULUI 1 Iunie”:

— VINERI ora 12 concursuri de desene pe asfalt; ora 15 demonstrație de karting și modelism

— SÎMBĂȚĂ (în caz de timp favorabil la Pădurea Ceala) jocuri distractive, concursuri cu premii

— mini „Show” al formațiilor instituției

— „dorințele copiilor” — surprize

În caz de timp nefavorabil la sediul instituției.

SPONSORI: Ali Baba, Societatea Comercială ROMANO-SIRIANA, Sigma, Pro Libris S.A., Cofetăria „Căsa”, Belle Ami; (x)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „SCALA” S.A. ARAD
B-dul Revoluției nr. 39-41

ANUNȚA

Scoateră la licitație conform Hot. Guvernului 140.1991 a spațiului pentru comercializarea în exclusivitate de produse alimentare (fostă alimentara) din cadrul Complexului Comercial „ZIRIDAVA” din B-dul Revoluției 39-41, la data de 14 iunie 1991, ora 9.

Relații suplimentare la sediul societății sau la telefoanele: 31729; 37735; 33640. (1229)

FILIALA DE REȚELE ELECTRICE ARAD

ANUNȚ

Atenționăm agenții economici că neplata consumului de energie electrică în termen de 2 zile (loco) și 5 zile (alta localități) — de la primirea facturii va conduce la sistarea furnizării energiei electrice.

Ca urmare a celor de mai sus F.R.E. nu va răspunde de pagubele de orice natură care vor apărea datorită intreruperilor din această cauză.

Recomandăm tuturor agenților economici să-și facă punctajul datorțiilor cu compartimentul abonați, telefon 31798. (113)

ÎNȚEPRINDEREA CINEMATOGRAFICĂ A JUDEȚULUI ARAD

Str. Episcopiei nr. 32

ASIGURĂ agenților economici RECLAMA prin diapozitive panouri publicitare, filme de scurt metraj la cinematografele din municipiu și județul Arad.

Informații, la telefon 14699 și 14224. (1231)

DORIȚI SĂ VALORIFICAȚI OBIECTELE DUMNEAVOASTRĂ CEL MAI AVANTAJOS!

FIRMA „ROMIT”

Str. Sebeșului nr. 1

— Primește spre vânzare (regim consignație):

— bijuterii, aur, argint, tablouri, porțelanuri, faianță, argintărie, covoare orientale, maiolică, mobilier, tapiserie, coșuri.

Pentru oferte avantajoase, plata se face imediat

Informații suplimentare, telefon 19158

FIRMA „ROMIT” VĂ AȘTEAPTĂ!

DORIȚI SĂ GĂLĂTORIȚI IEFTIN ȘI CIVILIZAT? SOG. COM. „AMA” SRL ARAD

VA OFERĂ TRANSPORT CU AUTOGAR (dus-întors) PE RUTELE:

— Miercuri — joi — vineri și sîmbătă, cu plecare la ora 5.30: ARAD — SZEGED — prețul de 450 lei.

— Marți și vineri, cu plecare la ora 23: ARAD — BAJA — prețul 750 lei.

— Marți și joi, cu plecare la ora 5.30: ARAD — REGSKEMET — prețul 700 lei.

Inscriseri și informații suplimentare la telefon 86435, între orele 11-19.

NU PIERDEȚI OCAZIA — „AMA” VĂ AȘTEAPTĂ! (1109)